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SETOR DE TAQUIGRAFIA 
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3ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 6ª LEGISLATURA 

ATA CIRCUNSTANCIADA DA 23ª 
(VIGÉSIMA TERCEIRA) 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, 

DE 8 DE OUTUBRO DE 2013. 

 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Há número regimental.  

Está aberta a sessão extraordinária para apreciação, em segundo turno, de 
dois itens da Ordem do Dia: Projeto de Lei nº 1.635, de 2013, e Projeto de Lei nº 
1.574, de 2013. 

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos. 

Convido a Deputada Liliane Roriz a secretariar os trabalhos da Mesa. 

Dá-se início à 

ORDEM DO DIA. 

Item nº 1: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.635, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a prestar contragarantia 
à Garantia oferecida pela União, para operação de crédito externo a ser realizada 
pela Companhia de Saneamento Ambiental do Distrito Federal – CAESB, junto ao 
Banco Interamericano de Desenvolvimento – BID, e dá outras providências". 

Aprovado em primeiro turno. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado com a presença de 17 Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito a dispensa do 
interstício regimental para a imediata apreciação da redação final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei nº 1.635, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que "autoriza o Poder Executivo a prestar contragarantia à 
Garantia oferecida pela União, para operação de crédito externo a ser realizada pela 
Companhia de Saneamento Ambiental do Distrito Federal – CAESB, junto ao Banco 
Interamericano de Desenvolvimento – BID, e dá outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

Item n° 2: 

Discussão e votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.574, de 2013, de 
autoria do Poder Executivo, que "dispõe sobre a alienação de bens imóveis do 
Distrito Federal no âmbito da Política Habitacional de Interesse Social do Distrito 
Federal e dá outras providências". 

Aprovado em primeiro turno. 

Em discussão, em segundo turno. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o projeto permaneçam como estão; os que 
forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O projeto está aprovado, em segundo turno, com a presença de 17 
Deputados.  

DEPUTADO CHICO VIGILANTE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 
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DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 

solicito a dispensa do interstício regimental para a imediata apreciação da redação 
final. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Não havendo objeção do 
Plenário, a Presidência acata a solicitação de V.Exa. (Pausa.) 

Passa-se à imediata apreciação da matéria. 

Discussão da redação final do Projeto de Lei n° 1.574, de 2013, de autoria 
do Poder Executivo, que "dispõe sobre a alienação de bens imóveis do Distrito 
Federal no âmbito da Polícia Habitacional de Interesse Social do Distrito Federal e dá 
outras providências". 

Em discussão a redação final. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Encerrada a discussão, sem emendas ou retificações, a redação final é 
considerada definitivamente aprovada, dispensada a votação. 

O projeto vai à sanção. 

DEPUTADO CHICO LEITE – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, no 
Item nº 99, há o Requerimento nº 2.803, que trata de realização de uma audiência 
pública exatamente nos próximos dias. Se houvesse oportunidade de aprovarmos, se 
os Líderes concordarem... É turno único, enfim.  

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – A Presidência acolhe a 
solicitação de V.Exa.  

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária. 

(Leitura do Expediente.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – O Expediente lido vai à 
publicação. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA ARLETE SAMPAIO (PT. Sem revisão da oradora.) – Sr. 
Presidente, acaba de ser lida pela Secretária da Mesa uma moção que tem o objetivo 
de homenagear escolas que tenham políticas inovadoras de inclusão social. Eu 
gostaria que ela fosse votada, tendo em vista que essas escolas serão 
homenageadas em uma sessão solene que acontecerá no próximo dia 18. Assim, se 
for possível colocá-la em votação, eu solicito a V.Exa. que o faça. 
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PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Acolho a solicitação de 

V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER – Sr. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RÔNEY NEMER (PMDB. Sem revisão do orador.) – Sr. Presidente, 
a minha assessoria entregou um requerimento que trata de uma audiência pública 
para o dia 21 sobre a reestruturação da carreira dos enfermeiros. Se possível, 
quando votarmos em bloco, que o votemos também. Obrigado. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA – Sr. Presidente, solicito o uso da 
palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO PROF. ISRAEL BATISTA (PEN. Sem revisão do orador.) – Sr. 
Presidente, eu gostaria que fosse incluída nessa votação uma moção de minha 
autoria que acaba de ser aprovada, dada a urgência. Obrigado. 

PRESIDENTE (DEPUTADO WASNY DE ROURE) – Eu vou pedir à Assessoria 
que auxilie a Secretária nos trabalhos. Foi solicitada a inclusão da moção da 
Deputada Arlete Sampaio, do requerimento do Deputado Rôney Nemer e da moção 
do Deputado Prof. Israel Batista, bem como do item nº 99, projeto do Deputado 
Chico Leite. 

(Assume a Presidência o Deputado Agaciel Maia.) 

PRESIDENTE (DEPUTADO AGACIEL MAIA) – Assumo a Presidência e volto à 
Ordem do Dia. 

Consulto os Líderes se há acordo para votarmos os requerimentos e moções 
em bloco pelo processo simbólico. (Pausa.) 

Havendo acordo, passa-se à apreciação em bloco dos requerimentos e 
moções. 

Item nº 89:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 527, de 2013, do 
Deputado Wasny de Roure, que “apresenta os parabéns à Companhia Urbanizadora 
da Nova Capital do Brasil – NOVACAP pela passagem de seu 57º aniversário”. 

Item nº 90:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 528, de 2013, da 
Comisssão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 
Ambiente e Turismo, que “manifesta apoio aos aprovados no concurso público de 
Auditor Fiscal de Atividades Urbanas, Especialidade Controle Ambiental, e solicitar 
providências no intuito de viabilizar contratação de novos servidores”. 
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Item nº 91: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 530, de 2013, da 
Comisssão de Desenvolvimento Econômico Sustentável, Ciência, Tecnologia, Meio 
Ambiente e Turismo, que “manifesta votos de louvor e apoio em comemoração ao 
Festival das Águas 2013”. 

Item nº 92:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 531, de 2013, da 
Deputada Eliana Pedrosa, que “parabeniza e manifesta votos de louvor à Rádio CBN 
pelo transcurso do seu 22º aniversário”. 

Item nº 93:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 532, de 2013, do 
Deputado Raad Massouh, que “manifesta votos de louvor e parabeniza, pelos 
relevantes serviços prestados ao povo brasileiro, as pessoas que menciona em 
função do 60º aniversário da Petrobrás”. 

Item nº 94:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 533, de 2013, do 
Deputado Joe Valle, que “manifesta votos de louvor e parabeniza as pessoas que 
menciona pelos relevantes serviços prestados à Central de Abastecimento do Distrito 
Federal – CEASA/DF”. 

Item nº 95:  

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 534, de 2013, do 
Deputado Joe Valle, que “manifesta votos de louvor e parabeniza as pessoas que 
menciona pelos relevantes serviços prestados ao Distrito Federal”. 

Item nº 96:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.785, de 2013, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência pública para 
debater a admissibilidade, em território nacional, dos títulos de pós-graduação 
obtidos em instituições de ensino do Mercosul”. 

Item nº 97:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.802, de 2013, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública para debater 
sobre os direitos dos animais e lançamento da Frente Parlamentar em Defesa dos 
Direitos dos Animais”. 

Item nº 98:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.803, de 2013, 
do Deputado Chico Leite, que “requer a realização de audiência pública destinada a 
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debater as ações sociais desenvolvidas ao longo dos 50 anos da Casa do Ceará – 
1963/2013”.  

Item nº 99:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.809, de 2013, 
do Deputado Wasny de Roure, que “requer a realização de audiência pública para 
discutir o projeto de pavimentação das vias DF-001 e DF-220, em Brazlândia, Distrito 
Federal”. 

Item nº 100:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.812, de 2013, 
do Deputado Joe Valle, que “requer a realização de audiência pública no dia 1º de 
novembro de 2013, às 9h, no plenário desta Casa, para debater a mobilidade 
sustentável no Distrito Federal”. 

Item nº 101:  

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.813, de 2013, 
do Deputado Dr. Michel, que “requer a realização de audiência pública sobre a 
regularização fundiária do assentamento Maranata, em Brazlândia, Distrito Federal”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 535, de 2013, da 
Deputada Arlete Sampaio, que “manifesta votos de louvor às professoras e 
professores, bem como às escolas e centros de ensino do Distrito Federal que têm 
contribuído para melhorar a educação do Distrito Federal por meio de práticas 
transformadoras inclusivas”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, da Moção nº 536, de 2013, do 
Deputado Prof. Israel Batista, que “manifesta votos de louvor e parabeniza os 
professores de Brasília pelos relevantes serviços prestados à cidade no exercício da 
função de educadores”. 

Item extrapauta: 

Discussão e votação, em turno único, do Requerimento nº 2.817, de 2013, 
do Deputado Rôney Nemer, que “requer a realização de audiência pública em 21 de 
outubro de 2013 para debater a reestruturação da carreira de enfermeiros do 
Quadro de Pessoal do Distrito Federal e dá outras providências”. 

Em discussão. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 
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Os Deputados que aprovam as moções e os requerimentos permaneçam 

como estão; os que forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

As moções e os requerimentos estão aprovados com a presença de 16 
Deputados. 

Nada mais havendo a tratar, declaro encerrada a presente sessão 
extraordinária. 

(Levanta-se a sessão às 17h58min.) 


